

Восточное МСУТ СК России напоминает о круглосуточной работе телефонной линии «Ребенок в опасности»



Сотрудники Восточного МСУТ СК России уделяют повышенное внимание проблеме обеспечения безопасности детей, а также профилактике совершения правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних.

В целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, оперативного получения сообщений о происшествиях в следственном управлении организована круглосуточная работа телефонной линии «Ребенок в опасности»: 8 (383) 310-20-09.

На телефонную линию могут обратиться как сами дети, так и их родители либо лица, их замещающие, а также любой гражданин, обладающий информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка.

Предотвращение преступлений в отношении несовершеннолетних - один из ключевых приоритетов в деятельности СК России. Все поступившие обращения на телефонную линию «Ребенок в опасности» будут незамедлительно рассмотрены.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1873141>